29 ноября 2024 года в рамках проекта « Киноуроки в школах России» учащиеся 5 класса просмотрели фильм « Великий». Все события в фильме происходят в Великом Новгороде. История о внутреннем росте эгоистичной и обиженной на всех девочки, под началом прекрасного и мудрого педагога.

Юная Катя по прозвищу «Скала» прекрасно поет, но абсолютно не видит смысла развивать в себе это умение. Волею судьбы она встречается с удивительным педагогом по музыке -Верой Дмитриевной, которая стала свидетелем неудавшегося воровства чупачупса в магазине со стороны девочки. Вместо нарекания, учительница предложила оплатить покупку и пригласила к себе в студию. Вера Дмитриевна заверила Катю, что денег с нее не возьмет, ведь она уверена, что талантам нужно помогать. Лишь намного позже Катя догадалась, что учительница много помогает ученикам за свой счет. Катя нашла в Вере Дмитриевне интереснейшего собеседника на темы музыки и композиторов, мудрого наставника и ориентир благородства и честности. В конце фильма Катя громко заявляет: «Один очень хороший человек мне сказал, что моё имя переводится, как «добрый победитель». И вот я решила, что я больше не «Скала». Я — Калина! И хочу оправдать свое имя своими поступками и делами. А эту песню я посвящаю этому человеку. Нашему другу и Учителю. Вам, Вера Дмитриевна».

После просмотра шло обсуждения фильма. Детям фильм очень понравилось. Киноурок воспитывает стремление всегда расти над собой, равняясь на мудрых старших. Учит не сдаваться и оставаться верным своим принципам. Показывает пример бескорыстия и отзывчивости.